

# 俄总理女婿辞去防长职务

谢尔久科夫此举目的在于避裙带关系之嫌  
舆论称还有重量级阁员将要“走人”

俄罗斯总理维克托·祖布科夫9月18日宣布，自己的女婿、代理国防部长阿纳托利·谢尔久科夫已提出辞职。媒体报道说，俄罗斯几位现任内阁成员将不会出现在祖布科夫即将公布的新内阁名单中，谢尔久科夫只是“先行一步”。

## 新内阁名单21日宣布

祖布科夫当天在俄南部海滨城市索契与普京会谈后，向媒体宣布了谢尔久科夫辞职的消息。他表示，谢尔久科夫此举目的在于避嫌。

“在国家杜马(议会下院)通过我的总理提名之前，我和国防部长已经有过一次谈话。”祖布科夫说，“你们知道，他是我的亲戚，与我关系密切。”

他说，自己和女婿达成了一致：考虑到他们的翁婿关系，谢尔久科夫应

当主动辞职。

“鉴于这种……密切关系，他今天正式递交了辞呈。”祖布科夫说。

祖布科夫说，谢尔久科夫此前已向普京总统表示，不希望出现在新内阁中。

祖布科夫还说，他已向普京递交了新内阁组建方案。他说，根据俄罗斯法律，总理将在获得任命后7天内完成组阁，新内阁名单将于21日宣布。



谢尔久科夫



祖布科夫

## ■延伸阅读

### 靠岳父关系当上防长

谢尔久科夫现年45岁，曾在税务部门工作。他于今年2月15日被普京任命为国防部长。前任总理米哈伊尔·弗拉德科夫本月12日宣布辞职后，谢尔久科夫成为代理防长。

此前有俄媒体报道指出，谢尔久科夫没有从军经历，却能在那次内阁改组中出任国防部长，就是仰仗祖布科夫与普京的关系。

而普京本月12日出人意料地提名祖布科夫为

### 第一副总理梅德韦杰夫也将离开政府

谢尔久科夫辞职后，还有哪些部长不会出现在俄罗斯新内阁名单上，成为媒体关注的焦点。

美联社报道说，新内阁将有“巨大”变动，几位重量级人物将要“走人”。

研究克里姆林宫决策的专家认为，这些人将包括代理经济发展和贸易部长格尔曼·格列夫和代理卫生和社会发展部长米哈伊尔·祖拉博夫。美联社说，左派议员和大部分俄罗斯选民都“不太喜欢”这两人。

另据俄罗斯《独立报》报道，被媒体认为是下届俄总统热门人选的代理第一副总理德米特里·梅德韦杰夫也可能被解职。他的可能去处是出任俄罗斯天然气公司总裁。

据新华社特稿

**电话一打 通折扣机票 到手中**

24小时订票热线  
**96677**  
(省内直拨,市话收费)

购特价机票  
赢超值积分  
享精美礼品

400-65-96677 (国内拨打,市话收费)

网站: <http://www.65622222.com> 河南梅苑航空服务有限公司

# 陈中数学 为贫困生点亮爱心火把 选拔优秀学生免费上辅导班

9月18日，《陈中数学》为学生点亮爱心火把》这篇文章在郑州晚报刊登后，引来了读者的强烈关注，仅一上午时间就有上百个贫困家庭、一线环卫职工家庭来电，表示想让孩子参加陈中数学免费辅导班。

## 为贫困生搭建一个平台

“我省基础教育非常扎实，特别是数、理、化基础知识方面。近年来中小学生教

育得到快速的发展，很多优秀学生都选择有辅导班，而家庭贫困的学生由于经济支付等原因不能选择优秀辅导班，造成部分具有潜质的优秀人才不能脱颖而出。”陈中数学辅导中心负责人陈中说，“出生在一个贫困的家庭并不是他们所能选择的，然而他们并不能因为这样而放弃读书，他们比一般孩子更懂得珍惜来之不易的一切，他们付出了

比别人更多的努力与汗水，他们和许多普通孩子一样，需要家长、老师、同学的帮助，面对贫困的家庭生活，他们再也没有多余的钱用于课外辅导，他们需要我们的帮助”。这次活动将为贫困中小学生搭建一个平台，使他们能够分享到省会最优质的教育资源，从而拓展他们今后的个人发展空间。

陈中数学辅导中心各科教学均由执教多年、师德

高尚、经验丰富的省试验重点中学名师授课，学校环境幽雅，教学（空调教室授课）生活设施齐备（设有学生宿舍和食堂），师资力量雄厚，将让学生受益匪浅。这次选拔出的学生将享受免费辅导学习。届时有名师指导，传授其学习方法，激发学生对初、高中课程的学习兴趣，训练良好的学习习惯，帮助学生顺利进入名校。

## 美空军成立临时网络战司令部

为争夺“制网权”迈出重要一步

据新华社特稿 美国空军部长迈克尔·温9月18日宣布成立临时“网络司令部”。法新社评论说，美国空军在18日庆祝自己60岁“生日”的同时，为备战网络战争、争夺“制网权”迈出重要一步。

临时“网络司令部”设在路易斯安那州巴克斯代尔空军基地。临时司令部成立前，巴克斯代尔空军基地实际上已为美军网络作战发挥核心作用。

这个临时司令部将为一年内空军首个主要“网络司令部”的正式成立铺路。正式成立后的“网络司令部”将“训练部队在网络中和通过网络持续作战的技能，使网络作战与空中、太空作战充分融合”。

美军上世纪90年代末就意识到了网络作战的威力。美军2005年把网络作战列为与空中、太空作战同等重要的“基本任务”，并着手谋划成立新的司令部。

美军前中央司令部司令约翰·阿比扎伊德说：“如今，我们不仅要在陆地、海洋、空中和太空作战，还必须明白，‘虚拟领土’同样是战场，那里需要不懈的关注和警惕，我们不能仅仅作壁上观。那是一个战区。”

日本媒体抨击自民党干事长阻挠内阁改组，放任首相辞职

## 麻生太郎要了安倍晋三？

本报9月19日讯 日本首相安倍晋三最近透露：“我被麻生太郎(自民党)干事长给骗了。”

安倍晋三向自己的身边人透露此事时说道：“我被麻生太郎和与谢野馨(官房长官)给骗了。”

日本媒体报道称，日本前首相森喜朗以及自民党重要人物清木千雄、中川秀直等人在日本参议院选举前几天同意了“首相安倍晋三辞职，前官房长官福田康夫接任”，因为自民党的惨败成了洞若观火状况。但选举当日(7月29日)安倍晋三根据麻生太郎的建议，坚持了维持内阁的方针。随后自民党在参议院选举中大败，在野党控制了参议院。

安倍晋三就内阁改组一事说：“我在改组内阁过程中不仅被无视，而且麻生太郎还透露给了我假消息。”麻生太郎在内阁改组中成为了自民党干事长。

还有日本媒体报道称，两天前已经知道安倍晋三要辞职的麻生太郎没有挽留安倍的意思，有些人认为“是因为(麻生)个人的野心”。

还有消息称，因胃肠功能障碍住院的安倍晋三住院第三天起就没有接待访客。

## 全球扫描

### 以安全内阁宣布加沙为敌对实体

以色列安全内阁19日投票决定，宣布目前由巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)控制的加沙地带为“敌对实体”，并将对加沙地带实施经济制裁。

### “基地”组织占领伊拉克一村镇

伊拉克警方19日说，“基地”组织在伊拉克的武装人员经过与逊尼派阿拉伯人武装“1920革命旅”的两天交战，已于18日占领迪亚拉省阿尔舒安村。迪亚拉省是仅次于首都巴格达的伊拉克第二大危险地带，过去几个月一直是美军和伊拉克军队的军事打击重心。

### 美驻伊使馆暂停车队出“绿区”

美国驻伊拉克大使馆18日宣布，使馆暂时停止美国外交车队在巴格达“绿区”以外的活动。护卫使馆车队的美私人保安公司“黑水”公司雇员16日在巴格达执行任务时枪杀8名平民，引起伊拉克舆论极大愤怒。

以上均据新华社电

## 免费参加辅导还有名额

还有少量名额等待着，郑州市生活困难家庭、在职一线环卫职工家庭的学生，品学兼优，报名参加此次选拔活动。报名时间截至9月23日。

报名须知：报名持家庭户口本复印件1份，材料送到郑州市陇海西路80号郑州晚报一楼西大厅人才教育部，或文化路农业路交叉口金国商厦5楼陈中数学辅导中心。

陈中辅导秋季招生电话：

63619977

63697866

13733857717

13938585599

